六年级第一学期数学周末卷（三）

                     （满分：100分，时间：50分钟）
班级       姓名         学号          得分             家长签名         
一、判断题（每题3分，共15分）

1. 一个正整数的倍数一定比它的因数大                                   （      ）

2. 能被5整除的数一定不能被2整除                                     （      ）

3. 一个数是3的倍数，那么这个数一定是合数                             （      ）

4. 两个数的最大公因数是1，那么这两个数互素                            （      ）

5. 两个正整数的乘积就是它们的最小公倍数                               （      ）

二、填空题（每题每空2分，共48分）

6. 在29、3.5、126、
[image: image23.emf]、0、75、30、91中，自然数是_____________________；能被5整除的正整数是_______________；奇数是______________；素数是_______________.

7. 在52和13中，_____能整除______；_______是______的倍数.

8. 小于10的合数是__________________，素数是____________________.

9. 将18分解素因数__________________；18的因数有________________.
10. 在2、3、4、6这四个数中，互素的数共有__________对.
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，①如果A与B的最大公因数是70，那么m=__________；②如果A与B的最小公倍数是630，那么m=__________.
[image: image18.emf]12.把图中                   7个    看成整体1,那么              表示分数_____
13、
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化为大小相等且分子为3的分数是__________

14、在括号内填入适当的数：
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15、把下列分数化成最简分数：

（1）
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16、 小丽要把一根5米长的绳子,平均分成4段,那么每段长是_____米，每段是全长的________，（结果请填分数）
17、小李有压岁钱300元，为希望工程捐献出了100元，他捐献的钱是压岁钱的________（结果请填分数）

18、已知书架上有文艺书150本，科技书650本，那么科技书是书架上图书总数的_______（结果请填分数）

三、选择题（每题3分，共15分）

19. 整数2、3、6都是30的                                             （      ）

A、素数        B、素因数       C、倍数        D、因数

20. 下面式子中，20分解素因数正确的是                                  （      ）

A、20=4×5        B、2×2×5=20       C、20=2×2×5      D、20=1×2×2×5

21. 整数48是6和8的                                                 （      ）

A、公倍数      B、最小公倍数       C、公因数      D、最大公因数

22. 已知a和b都是正整数，且
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，那么a和b的最大公因数是       （      ）

A、a        B、b        C、7        D、a×b
23．下列各题，用分数表示图中阴影部分与整体的关系，正确的个数有        （　  　）
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　(A)1个　　　　(B) 2个
     (C)  3个        (D)  4个
四、解答题：
24、求下列每组数的最大公因数和最小公倍数（每题4分，共12分）
（1）7和14                           （2）27和45

（3）45和60
25、将分数
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在下列数轴上用点表示出来。（每个2分，共4分）
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26、有一张长105厘米、宽75厘米的长方形铁皮，要分成若干大小完全相同的正方形铁皮，且无剩余，问：（1）小正方形的边长最大为多少厘米？（2）这张长方形铁皮最少可以分成多少个正方形铁皮？（6分）
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